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Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Ano do Primeiro Biênio da Sexta 
Legislatura do ano de 2018, Sessão esta realizada aos 19 dias do mês de Novembro do 
corrente ano, convidou o Vereador Elenildo Nunes de Souza para ler um versículo da 
Bíblia Sagrada, e havendo quórum legal o Exmo. Senhor Vice-Presidente Elias Andrade de 
Lima, que está Presidindo a Sessão, declarou aberta a sessão às 09hs e 10min, colocou em 
discursão a Ata da Sessão anterior e não havendo ressalva, declaro a Ata aprovada, 
convidou o 2º Vice-Presidente Sebastião Machado Neto para fazer parte da Mesa, e 
solicitou ao Secretário Elenildo Nunes de Souza para fazer a leitura da Ordem do dia e 
expedientes recebidos, no qual leu para apreciação os seguintes Projetos: o Projeto de Lei 
nº.101/2018 de autoria do Poder Legislativo que “Autoriza a Baixa de Bens Inservíveis do 
Patrimônio do Poder Legislativo Municipal, e dá outras providências ”, o Projeto de Lei 
nº.102/2018 de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre inclusão e alterações no 
PPA, LDO e LOA, e Autoriza o P.E. a abrir crédito suplementar por anulação parcial de 
dotação até o montante de R$ 60.000,00, em favor da unidade orçamentária da Secretaria 
Municipal de Educação, no orçamento vigente e dá outras providências", o Projeto de Lei 
nº.103/2018 de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre inclusão e alterações no 
PPA, LDO e LOA, e Autoriza o P.E. a abrir crédito adicional especial por superávit 
financeiro e anulação parcial de dotação, na unidade orçamentária da Secretaria Municipal 
de Agricultura, no valor de R$ 33.050,00, no orçamento vigente e dá outras providências", 
o Projeto de Lei Complementar nº.001/2018 de autoria do Poder Executivo que “Dispõe 
sobre a Lei de criação do Conselho Municipal de Educação, integrando o Conselho do 
FUNDEB – Fundo do desenvolvimento da Educação Básica como Câmara do Conselho 
Municipal de Educação e dá outras providências”, e o Projeto de Lei Complementar 
nº.002/2018 de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a criação de cargo de 
provimento efetivo de Auditor de Controle Interno e o cargo de provimento efetivo de 
Controlador Interno no âmbito do Poder Executivo Municipal”, e para votação os seguintes 
Requerimentos e Projetos: o Requerimento nº.149/2018 de autoria do Vereador Milton de 
Jesus que requer junto a Secretaria de Obras, que seja colocado um bueiro na entrada da 
Linha 04, do Setor Porto Murtinho, o Requerimento nº.150/2018 de autoria do Vereador 
Elenildo Nunes de Souza que requer junto ao Departamento de Esporte, a Cobertura e 
Reforma da Quadra Poliesportiva do Bairro Cidade Alta, ao lado da Praça do Tininho, o 
Requerimento nº.151/2018 de autoria do Vereador Elenildo Nunes de Souza que requer 
junto a Secretaria de Obras, o patrolamento do local para construção de um campo de 
futebol, na Linha 95, propriedade do Seu Domingos, o Projeto de Lei nº.095/2018 de 
autoria do Poder Executivo que "Dispõe sobre a Doação ao Estado de Rondônia o imóvel 
urbano denominado LOTE 01, QUADRA 51, SETOR 03, localizado na Rua Presidente 
Castelo Branco, Bairro Cidade Alta", e feita a leitura das matérias na Ordem do Dia, deu 
início ao pequeno expediente com 05 minutos sem direito a parte para os vereadores que se 
inscreverão, e não havendo nenhum vereador inscrito no pequeno expediente, deu início ao 
grande expediente com 15 minutos com direito a parte, (Os pronunciamentos estão 
gravados e filmados em Áudio e Vídeo), os Vereadores presente são: Elias Andrade de 
Lima, Sebastião Machado Neto, Elenildo Nunes de Souza, Gelásio Cardoso Leal, Braz 
Carlos Correio, Geferson dos Santos, e José Carlos da Silva, e havendo todos os 
Vereadores se pronunciado, o Senhor Presidente Elias Andrade de Lima colocou em 
votação as matérias que estão na Ordem do Dia para votação, colocou em votação o 
Requerimento nº.149/18, havendo todos os vereadores presentes votado favorável, o 
Senhor Presidente declarou aprovado por unanimidade de votos dos presentes, colocou em 
votação o Requerimento nº.150/18, havendo todos os vereadores presentes votado 
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favorável, o Senhor Presidente declarou aprovado por unanimidade de votos dos presentes, 
colocou em votação o Requerimento nº.151/18, havendo todos os vereadores presentes 
votado favorável, o Senhor Presidente declarou aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes, colocou em votação o Projeto de Lei nº.095/18, o Vereador Braz votou contra, 
os demais vereadores presentes votaram favorável, o Senhor Presidente declarou aprovado 
por 05 votos favorável e 01 voto contra, e não havendo mais nada a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a sessão, está que após lida e aprovada será assinada pelo 
Presidente, Secretário e demais vereadores presentes. 


